

编辑/吴彬 校对/玉龙

2010 年 11 月 30 日 星期二

# 一岁女童突发病 “宝马哥”仗义相助

## 孩子的父母希望找到这名热心男子，当面向其表示感谢

□记者 赵玉杰 通讯员 李霞霞 实习生  
耿盈

一岁女童豆豆突发惊厥，浑身僵硬，其母亲惊慌失措。一名宝马车司机热心地将母女俩送往医院，就悄然离开了。

昨日，豆豆父母联系到本报，希望找到这名“宝马哥”，当面表示感谢。

27 日中午 11 点多，豆豆的母亲姚女士和朋友带着孩子在洛浦路买东西，一岁多的豆豆突然发生惊厥，浑身僵硬，失去意识。“我被吓得手足无措，周围的好心人帮我拦车去医院，但当时没有出租车”。一辆香槟色的宝马轿车停下来，司机让姚女士

和豆豆上了车。

姚女士说，她只记得车牌号是京 A 开头。已经昏迷的豆豆大小便失禁，脏物流到了车内的坐垫上，宝马车司机没有任何怨言，驱车直奔最近的市妇女儿童医疗保健中心。抵达医院后，姚女士匆忙为孩子看病，宝马车司机悄然离开了。

家住洛龙区的田女士是姚女士的好朋友，她是整个事件的亲历者。28 日一早，她将“宝马哥”仗义相助的事发在了网上，短短一天，该帖点击率就超过 3800 次，网友的回帖也超过了 15 页。

随后，记者来到事发路口，恰逢几名路人正在讨论宝马车在此救人的事。他们是

洛浦路的居民，说被这件事感动了，特意来看看事发现场，希望能帮豆豆家人找到“宝马哥”。

豆豆的父亲翟先生说：“他是我们的恩人，在我们心目中他就像一个侠客。”“我们一定要找到那名宝马车司机，当面向他致谢。”豆豆的母亲姚女士说，由于她当时处在慌乱之中，没有记下宝马车的车牌号，也没有询问宝马车司机的姓名和电话。据她描述，这辆香槟色宝马车外观崭新，司机是一名 30 多岁的男子，身高在 1.75 米左右，说普通话。“宝马哥”，我们期待着您的出现。

(田女士获线索奖 50 元券)

(相关视频见洛阳网)



# 新安小伙儿八抬大轿娶新娘



高头大马、八抬大红花轿、锣鼓队伍……就连新房内的婚床，也是古式的雕花木床。昨日上午，一场古色古香的传统婚礼在新安县引起人们关注。从南京路到杭州路，再到 310 国道，娶亲队伍所到之处，人们纷纷聚集在街道两旁，不少人纷纷拿出手机拍照。

据了解，新郎袁胜利是新安县人，新娘贾哲哲是河北邢台人，二人是北京科技大学的同学，已相恋 3 年。今年暑假，袁胜利大学毕业立志回乡创业，小贾支持他，便来到新安帮助他。小贾是一个传统的丫头，她给准新郎出了个难题：要用花轿把她娶回来。考虑到路途遥远，双方父母决定，先用车将小贾送到新安县，然后用八抬花轿接她，满足了新娘的愿望。

记者 魏春兴 摄影报道

## ■相关链接

八抬大轿：轿子被称为古代没有轮的“车”，一般的轿子是两个人抬，大点儿的 4 个人抬，超豪华的大轿子是 8 个人抬。由 8 个人抬轿，前后各 4 个轿夫的轿子便叫八抬大轿，象征着身份、地位、官爵。旧时结婚讲究明媒正娶，由夫家用轿迎娶新娘是其主要内容，8 个人抬的娶亲大花轿表示新郎态度诚恳，仪式隆重。



1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。  
 2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了 60% 以上。

定制 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3 元/月。不收 GPRS 流量费。  
 方法 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3 元/月。不收 GPRS 流量费。

精彩触手可及

## 声称财物被盗 原来是精神恍惚

□见习记者 谢磊

本报讯 昨日凌晨，在乌鲁木齐开往郑州的 1046 次列车上，一名从新疆返洛的伊川籍女子给丈夫打电话，声称财物被窃。后经证实，该女子因压力过大出现精神恍惚。在乘警和列车乘务员的帮助下，该女子以及同车的工友安全返抵洛阳。

据了解，该女子姓魏，是伊川县彭婆镇人。女子的朋友范先生告诉记者，今年 8 月，魏某和几名同乡一起前往新疆摘棉花。昨日凌晨 1 时 30 分许，其丈夫突然接到魏某的电话：“快救救我，有人偷我的钱。我在 1046 次列车上坐着。”说了两句她就挂断了电话。

凌晨 2 时 30 分，魏某的丈夫和范先生赶到了洛阳火车站，并同时报警。市 110 报警指挥中心立刻与郑州铁路公安局取得了联系。经过反复查找，列车乘警终于在 14 号车厢找到了精神恍惚的魏某。经乘警证实，魏某并未遭遇不法侵害，由于舟车劳顿加之其携带大量财物导致其精神压力过大，出现精神恍惚。随后，乘警将魏某和其几名同乡转移到了 8 号车厢安置。昨日下午 2 时许，魏某和几名工友一起安全返抵洛阳。目前，魏某已回到伊川的家中。

(李女士获线索奖 50 元券)

## 成功应对突发事件 医务人员受到表彰

□孙欢欢 范海岚

日前，在兰州开往武汉的列车上发生突发事件，河科大二附院接到救援指令后立即启动突发事件应急预案，在短短 20 分钟内紧急动员近十个相关科室，成立以院长杨建庄挂帅、副院长王晓为组长的医疗救治小组，参与紧急救治的医、护、技人员近 50 名，成功救治患者 4 名。

近日，在该突发事件医疗救治中表现突出的该院急诊科、手术室等六个科室和宋永枝、马凯等 40 余名先进个人受到表彰。表彰大会上，该院院长杨建庄说：“我们一定要继续发扬爱岗敬业、无私奉献的精神，继续稳步推进临床路径、优质护理服务示范工程、先就诊后结算服务模式和重点专科建设等重要工作，力争有新突破、新亮点，更好地为患者服务！”

